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CERTIFICADO DE GARANTIA LEGAL GUARANTEE CERTIFICATE , <, CERTIFICADO DE GARANTIA LEGAL e
° ©
90 90
GARANTIA GUARANTEE oqd'as . GARANTIA o dias
S2FRINTIENT RIS, R
- A garantia dos produtos fabricados pela Caemmun Movelaria, abrange eventuais defeitos/vicios dé -The guarantee of the products manufactured by Caemmun Furniture includes occasional Rant - La garantia de los p por Caer fa abarca e defectos/vicios TRaNY
30, no prazo pelo Cédigo de Defesa do Consumidor, em seu artigo 26, Il, o qual prevé a manufacturing defects within the period established by the Codigo de Defesa do Consumidor de fabricacion, en el plazo establecido por el Cédigo de Defesa do Consumidor (Cédigo de Defensa del
garantia legal de 90 (noventa) dias. (Consumer Protection Laws), in its article 26, Il, which provides 90 (ninety) days legal guarantee. Consumidor), en su articulo 26, II, lo cual prevé la garantia legal de 90 (noventa) dias.
i 5 i 5 -Read carefully the in the that follows the product. -Lea con atencién las instrucciones del Manual de Armado que acompaiia el producto.
= Lei il inst d I di t: h duto. 7 q P producto.
B Esi::nm GoneEoias NS n:;ues apnie S8 mon:lielrr;:l:f SESMPERISIOIPIoCLES ~For cleaning use a clean and damp cloth. Do not use cleaning products. -Para limpieza usar pafio limpio y humedo, no debiendo utilizarse productos de limpieza.
pi 2 Ay . " ition. ar um
- Para limpeza usar pano limpo e imido, ndo devendo utilizar produtos de limpeza void excessive moisture and extreme sun exposition. Evitar excesiva y pr ala luz solar.
EXCLUSAO DA GARANTIA LEGAL EXCLUSION OF LEGAL GUARANTEE ECLUSION DE LA GARANTIA LEGAL
- A falta de observancia das instrugdes contidas no Manual de Montagem, que eventualmente podera causar - Lack of i with the i ions enclosed in the A bly I ion, which ly may cause -La falta de observancia de las instrucciones contenidas en el Manual de Armado, que eventualmente podra causar
danos a ia, tais como , 30 do local para il 30 do produto, uso correto dos parafusos e damage to the goods such as unsuitability of the site for product installation, incorrect use of screws and other dafios en la mercaderia, tales como, 6n del local para 6n del producto, uso correcto de los tornillos y
demais correta &o dos objetos no produto (conforme peso / , improper distribution of objects in the product (as weight / size indicated in the Assembly demas ] 6n, correcta distribucion de los objetos en el producto (de acuerdo al pesoftalla indicados
indicado no manual), dentre outros, bem como transporte inadequado tanto pela Loja, como pelo consumidor. Instruction) , among others , as well as inadequate transportation either by the store or the consumer en el manual), de entre otros, bien como trasporte inadecuado tanto por la tienda como por el consumidor.
- Defeltos ou danos em do produto pela utllizagéo | q ou pr - Defects or damage in any product component caused by improper use or accident, negligence , poor structural -Defectos o dafios causados en cualquier componente del producto por la utilizacion inadecuado o provocado por
por é ma des estruturals da residéncia, tempo de uso, caso fortuito ou forga maior of resi , time of use , i or force majeure ( humidity, leaks , mold , termites , i 3 1 malas icic de la resic ia, tiempo de uso, caso fortuito o fuerza mayor
\(por exemplo umidade, infiltragées, mofo, cupins, raios maresia, chuvas, etc.). Y, \l’ ays, salt air,, rain , efc.). Y, ¢p0/ ejemplo humedad, infiltraciones, moho, termitas, rayos, olor de mar, lluvias, etc). )

INSTRUCOES DE SEGURANGCA SAFETY INSTRUCTION INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

-Es obligatorio seguir los procedimientos abajo para instalar el producto correctamente;

It is mandatory to follow the procedures described below to install the product properly; -Caso la instalacion no este correcta hay "i?SQP de cae_;_se el producto, asi como otros dafios;

-E obrigatdrio seguir os procedimentos abaixo para uma instalagéo correta do produto; “If the installation is not correct there is a risk of falling as well as other damages; ;.Elszroggldc‘:g'geﬁg Zeeﬁsss‘:la;g:@zzﬂnsg[ﬁ: szgzl (c:ghn':g:dgdnas o afines:
-Caso a instalag&o n&o esteja correta ha risco de queda assim como de outros danos; 1.This product must be installed by a qualified professional; 3‘Parapinstalacic'>n en superficies de MADERA SOLIDA. ALBANILERIA CON LADRILLO
1.Ainstalagdo deste produto deve ser feita por um profissional qualificado; 2.This product should not be installed above couches, beds, cribs or similar; MACIZO u HORMIGON pdeben ser usados los acceso;ios de fiacion 22" y “22" y el revestimiento
2.Este produto ndo deve ser instalado sobre sofas, camas, bergos ou afins; 3.For installation on SOLID WOOD, SOLID BRICK MASONRY OR CINDER BLOCK surfaces N : . - ! Yy Y
3P A % o : e an w oaw . ; ! : debe, obligatoriamente estar de acuerdo al establecido en la norma de ABNT 13749 - 2013 para

.Para a instalagdo em superficies de MADEIRA MACICA, ALVENARIA COM TUOLO it must be used "K1" and "L1"mounting accessories, and the wall plastering must necessarily Revestimiento de Paredes, que estipula para paredes internas un espesor entre 5mm a 20mm
MACICO OU CONCRETO deve-se utilizar os acessorios de fixagéo “D" e 'T", e, obrigatoriamente, be in accordance with the ABNT 13749 - 2013 standard for Wall Plastering/Cladding, NO debe ser instalado en éuperﬁcies de yeso acartonado, drywall, albafileria con ladrillos ’
; reboco deve destsf e"g acordo com tl) EStabeleCle na norma da ABNT 13749 - 2012 para 20 which specifies a thickness between 5mm to 20mm for inner walls. It can not be installed vaciados y otros sustratos;

evestimento de Paredes que estipula para paredes internas uma espessura entre 5mm a 20mm. on plaster, drywall, hollow brick 4.Todas las demas superficies no mencionadas en lo item 3 arriba, NO son indicadas
Nlao deye ser |;1"stlalado en[lj supemi:les debg?ssto. gesso cartonado, drywall, masonry surfaces and other substrates; para la fijacion de este producto;
i‘{.gzgzzg%mu"gigi ngf?cig: r?é?)unl;(;igi% nsa:ji;i’o it 3 acima nfio 4.All other surfaces not mentioned on item 3 above are not indicated to fix this product; 5.No instalar en superficies que puedan estar humedas, contener infiltraciones o que
sa0 indicadas para aaixagéo deste produto; 5.Do not install it in areas that may be damp, contain infiltrations or are exposed to any product estén expuestas a cualquier producto que comprometer su resistencia;
5.No instalar em superficies que possam estar Gmidas, that endangers their endurance; 6.La fijacion del tapon en a pared NO debe contener
conter infiltragdes, ou que estejam expostas a qualquer produto que comprometa sua resisténcia; 6.Wall anchor fixation on the wall must not contain gaps. It should not run into the wall and espacios/holgura, el tapon NO debe correr adentro de la pared y

- = . = « ’ i i i i i i NO debe ser fijado en un area mas fragil de la pared
6.A fixagao da bucha na parede nzo deve conter folgas, a mesma néo deve correr para should not be fixed in a weaker area of the wall (eg, at the bricks junction). When inserting ool o o de lamlloo Al fiar ot tomillo. &l NO puede g fal
dentro da parede e nao deve ser fixada em uma area mais fragil da parede (por exemplo, na jungao the screw, it could not spin around the wall anchor. In any of these mentioned cases, the (aFIJroe:deer;?":jgi 'ean gnjugﬁlgrnbisﬁoz é)ass)bs cilt]:t;§s “;'in; %‘:ro deg::e?t?;?r::n also
de tijolos) e ao fixar o parafuso, o mesmo néo pode rodar em falso na bucha, em qualquer um destes hole should be made again (outside the damaged area), or else, it must be done a proper nuevamente fueea del area dafiada o entonces debe SgerJ hecho un esfuerzo
casos citados o furo deve ser efetuado novamente fora da area danificada ou entéo deve ser feito um reinforcement that leaves the area more suitable (hard/firm) to fix the screw; : ° y " > o
f . - B N 2 X . . . adecuado para dejar el local del agujero méas apropiado (resistente/firme) para su fijacion;

reforgo adequado que deixe a area do furo mais apropriada (resistente/firme) para a fixagdo do mesmo; 7.In order to install the product it must be used only the accessories 7.Para la instalacion del producto deben ser usados apenas los accesorios que
7.Paraa instalagé_o do produto devem ser. uti_lizados apenas 0s acessorios que acompanham os that follow it adequately as showed in the instruction manual; IO‘ acomparian de manera adecuada como indica el manual;
mesmos de maneira adequada conforme indica o manual; 8.Read and follow all instructions carefully before starting installation; 8.Leer y observar atentamente toda la instruccion antes de iniciar el armado;
8.Ler e observar atentamente toda a instrugao antes t_:ie iniciar a montagem; 9.The screws must be tightened periodically; 9.Los tornillos deben ser apretados periddicamente; )
9.0s parafusos devem ser apertados periodicamente; 10.Avoid bumps and contact with sharp objects; 10.Evitar choques y contacto con objetos cortantes;
10.Evitar batidas e contatos com objetos cortantes; ) - 11.In order to install televisions on the panel TV, the maximum weight 11.Para la instalacion de las teles en el panel, se debe respetar el
11.Para a instalagéo de televisores no painel deve-se respeitar o peso maximo fum f : : p P
indicado no manual. Quanto ao suporte utilizado © mMesmo deve ser um modelo fixo indicated in the instruction manual should be respected. As for the support peso maximo indicado en el manual. Cuanto al soporte usado, debe ser un modelo

= . porte " : : used it should be a fixed template (NOT vertically opening support or anyone fijo (NO basculante o ningln otro tipo que tenga movimiento) y que la distancia maxima
(néo sendo basculante ou de nenhum tipo que tenha movimento) e que distancie N N la tel ! Omm:
o televisor do painel em no maximo 50mm; that moves) and the distance between the TV and the panel should be at most 50mm; igt(/e gfte e y panel sea 5| njml, indicad |
12.Verifique anteriormente se o suporte ¢ indicado para o peso indicado no manual, 12.Previously check if the support is indicated for the weight described in the o erifique all'ntenon'n?nte si el soporte es "; It():a qlparal &l peso
caso nao seja ndo deve-se utilizar o mesmo; instruction manual, if not you should not use it; ) 1§S§f'gt° en el (’j‘,‘amlla , caso no sea, no se debe utilizarl %AC-
13.Podemos indicar um suporte caso entre em contato com 0 nosso SAC; 13.We can indicate a support if you contact our Customer Service: o 14-L§s ?eTeoss :; éceabreenl;r;rs gpgrt:dcaassgnclc;n:)aacst: r;%?::;znte colegadas en el lugar indicado;
14.0s televisores ndo devem ser apoiados no tampo, somente suspenso no local indicado; 14.Televisions must not be placed on the base/cover, only on the properly place as indicated; 15.Todos 108 DSOS méximog ir): dicados en el manual deben ser ?es ectados: 9 ’
15.Todos os pesos maximos indicados no manual devem ser respeitados; 15.All maximum weights indicated in the instructions must be respected; . p P ’

Relacao de Ferramentas e Acessorios | Tools and Accessorioes list | Relacion de Herramientas y Accessorios

2 Volumes / 2 Boxs / 2 Cajas Ferramentas 1 Pessoa CODIGO DE PECA | Code of the piece / Cédigo de la pieza

Tools / Herramienteas 1 Person /1 Persona

OBS: SEGUIR A SEQUENCIA DE MONTAGEM LOCALIZADA NOS NUMEROS CIRCULADOS.
® Obs: Follow assembly sequence located on the numbers.
2 T Obs: Seguir la secuencia de ensamble ubicada abajo en los numeros.
Relagdo de Pegas [ fuceos 75 TOBACCO
Piece List Codigo de la pieza Padriio de cor
Relacion Piezas 00000 m %;Tm:eﬁu:olm 057-BURITI
] Sequéncla do montagem. | Assembly sequence / Secuencia de ensumble y‘?“m
oLumen
- Cédigoe Cor,/Codz and Color / Cétigo y Color Quantidade
19 F QuantityCantidud ‘-‘
SEQUENCIA | TOBACCO/BURITI DESCRICZ\D MEDIDAS MATERIAL ' QUANT | VOL
01 16389.057 PRATELEIRA DVD 1387x352x15 = MDP 1 1/2
02 16391.057 DIVISORIA DVD 175x240x 15 MDP 1 1/2
03 16388.057 TAMPO DVD 1619x78x 15 MDP 1 1/2
04 16387.057 LATERAL DIREITA MENOR 525x353x 15 MDP 1 1/2
05 16386.057 LATERAL ESQUERDA MENOR | 525x353x15 MDP 1 1/2
06 16390.057 DIVISORIA INFERIOR 350x314x15 MDP 1 1/2
07 16403.073 TAMPO 1567x297x15 = MDP 1 2/2
08 16382.073 BASE INFERIOR 1600x359x15 = MDP 1 2/2
09 16397.057 PORTA DESLIZANTE 704 x337x 15 MDP 1 1/2
10 16402.057 CHAPEU DA TV 1567x296x15 = MDP 1 1/2
" 16392.057 DIVISORIA SUPERIOR 300x295x15 MDP 2 1/2
- 12 16393.073 CHAPEU 1567x296x 15 | MDP 1 2/2
13 16385.073 LATERAL DIREITA 1735x298x 15 = MDP 1 1/2
14 16384.073 LATERAL ESQUERDA 1735%x298x15 = MDP 1 1/2
15 16401.073 VISTA LATERAL ESQ/DIR 75x358x 15 MDP 2 1/2
16 16395.000 TRAVESSA REFORCO MAIOR 1567 x 75x 15 MDP 1 2/2
17 16396.000 TRAVESSA REFORCO MENOR | 344x75x 15 MDP 1 1/2
18 16383.073 VISTA INF/SUP 1601x90x 15 MDP 2 2/2
19 16394.073 VISTA ESQ/DIR 1646x90x 15 MDP 2 1/2
20 16399.073 FUNDO INFERIOR 1582x368x3 HDF 1 1/2
21 16398.073 FUNDO SUP DIR/ESQ 433x1109x3 HDF 2 2/2
FET 22 16405.073 FUNDO SUPERIOR CENTRAL 723x320x3 HDOF 1 1/2
g,?fff;?hf; :DEECA \D;W : 23 16400.073 FUNDO DVD 1582x190x3 | HDF 1 1/2
Cédigo de la pieza T
00000 (00) Pev——
SEQUENCIA DE MONTAGEM mnuﬁut::;:-;:m;m .
Assembly Sequence las plazas sstan
Secuencia de ensamble ismas.

Informacdes Técnicas | Informacion Tecnica | Techinical Information

Aspecto Final Medidas Internas Pesos e Medida Final
Final Aspecto Internal Measures Size and Measure
— Las Medidas Internas Pesos y Medidas 4g75mM =
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Imagem llustrativa do produto. |- "?))X
llustrative image of the product. 070)




Inicio da Montagem | Assembly Start | Inicio del Ensamble

A x46[B] x12[C x12]D, x2|E x12|F] x5|G] x108
[ ﬂ PARAFUSO

CAVILHA 6X30MM MINIFIX 6X32MM TAMBOR 15MM PARAFUSO CHATO 4,5X60MM PARAFUSO CHATO 3,5X50MM PARAFUSO CHATO 4 5x25MM | FRANGEADO 35X12M
H x4 x18[ X7[K x25|| x84/M x2[0 x24[p x14]Q x2|R x4[S x6[T x8 U] x2
> | > | o (|- | @ | O (=" | A= —
PARAFUSO | = PARAF JUNGAO PORCA DISPOSITIVO CANTONEIRA 18X18
FRANGEADO 3 5X25MM FRANGEADO 3,5X16MM TAPA FURO PAPEL 18MM [ PARA FUNDOS PREGO 8X8 CILINDRICA 12MM ANGULAR PUXADOR GUIA DESLIZANTE PES CANTONEIRA 17X17 | PERFILTRILHO 1386mn)
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